

# ИПА програм прекограничне сарадње

У Градској кући презентован је Интерег Ипа програм прекограничне сарадње Србије и Бугарске за период до 2020.године. Градоначелник Ниша проф. др Зоран Перишић, рекао је да је - „Општи циљ Интерег Ипа програма је постизање уравнотеженог и одрживог развоја пограничног региона између Бугарске и Србије као дела европског простора, који би био постигнут кроз планиран економски раст, прилагођавање климатским променама и унапређење система образовања. Укупна сума издвојена за први позив за прикупљање предлога пројеката је нешто више од 12,5 милиона евра.

Овим позивом даје се могућност потенцијалним кандидатима из Бугарске и Србије, да пријаве заједничке пројекте на територији прекограничног региона:

За Бугарску то су Области Видин, Монтана, Враца, Софија, Перник, Ћустендил, а за Србију следећи окрузи – Борски, Зајечарски, Нишавски, Топлички, Пиротски, Јабланички и Пчињски.

Погранична област у којој се спроводи ИПА програм прекограничне сарадње Бугарска-Србија покрива територију од скоро 40.000 км<sup>2</sup> са 12 административних јединица: 6 региона у Бугарској, и 6 округа у Србији, који представљају еквивалентне статистичке територијалне административне јединице.

Циљ овог програма је јачање територијалног једниства пограничног региона Бугарске и Србије, конкурентност територије као и одрживост развоја кроз економску и социјалну сарадњу и сарадњу у области заштите животне средине дуж административне границе.“

Кроз овај пројекат даје се и подршка развоју инфраструктуре која омогућава друштвени и економски напредак и унапређење животне средине са обе стране границе као и јачање економске синергије у региону и унапређење капацитета уз коришћење заједничког регионалног потенцијала.

И на крају један од значајних циљева је и промовисање принципа одрживог развоја у оквиру програма прекограничне сарадње у областима од значаја за унапређење међусобног

разумевања и поштовања, кроз развој модела успешне сарадње у пословном сектору, на нивоу локалних представника интересних група, као и на политичком нивоу у областима кључних приоритета.